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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS MAIS DE 40 ANOS DA 

BANDA MUNDO LIVRE S/A, UM DOS GRUPOS MAIS IMPORTANTES 

DA HISTÓRIA DA MÚSICA PERNAMBUCANA E BRASILEIRA, CUJA 

TRAJETÓRIA ESTÁ PROFUNDAMENTE ENTRELAÇADA À 

IDENTIDADE CULTURAL DO RECIFE, CONFORME REQUERIMENTO 

N° 12.196/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, 

REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador OSMAR RICARDO. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às dezoito horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador OSMAR RICARDO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora LIANA CIRNE, autora do 

Requerimento; senhor Fred Zero Quatro, compositor e vocalista da banda 

Mundo Livre S/A; Excelentíssimo senhor Dirceu Marroquim, Secretário 

Executivo de Gestão da Secretaria de Cultura do Recife; e senhora 

Luciana Marques, coordenadora geral de Cooperação e de Estudos de 

Inovação da Fundação Joaquim Nabuco – FUNDAJ. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 
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(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

vereadora LIANA CIRNE para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora cumprimentou os membros da Mesa e repercutiu a história da 

banda homenageada. Citou algumas letras de músicas, destacando as 

particularidades do grupo. Falou da importância desses artistas para nossa 

cultura e finalizou agradecendo aos músicos. (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente registrou a presença de personalidade ilustres em 

plenário e convidou a vereadora LIANA CIRNE para fazer a entrega de um 

certificado à banda Mundo Livre S/A em homenagem aos mais de 40 anos 

de história, neste ato, sendo representada pelo compositor e vocalista da 

banda, Fred Zero Quatro. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o senhor Fred Zero Quatro para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os integrantes da Mesa e teceu 

comentários sobre sua formação superior, destacando algumas atuações 

profissionais como repórter. Discorreu sobre o lema: “mudar de lugar ou 

mudar o lugar” e ressaltou a precariedade de produção cultural à época de 

surgimento da banda. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente convidou os senhores Renato Lins e Roger de Renor para 

ocuparem a Tribuna e fazerem suas colocações. O primeiro orador disse 

que acompanha a banda desde o início. Afirmou que o Mundo Livre S/A é 

uma família para ele. Falou que o grupo é coerente e corajoso em termos 

políticos também e agradeceu a todos e à vereadora LIANA CIRNE pela 

homenagem. O segundo orador repercutiu a honra que sente em ter feito 

parte da história da Mundo Livre S/A e comentou que a banda faz parte da 

trilha sonora de sua vida. Reforçou a posição política do conjunto musical 

e repercutiu seu orgulho em ver a banda ser homenageada. (APLAUSOS). 
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Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem 

quinta-feira, 11 de dezembro de 2025, às 18h, em uma Reunião Solene 

em homenagem ao Centro Espírita Irmã Gertrudes que realiza, 

anualmente, o “Natal do Sertão”, fazendo a diferença na vida da 

sociedade, de autoria da vereadora Flávia de Nadegi. Declarou encerrada 

a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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